

黑龙江三江美术职业学院

一周要闻

(2019年11月11日—2019年11月15日)

学院召开两次院长办公会议

11月11日，由院长王英海主持的院长办公会议在学院明德楼201会议室召开。党委书记王少青、副院长梁晓波、鞠剑峰、王立革，党委副书记马鸿飞参加会议，教务处长马兆玉、就业办主任吕玉双、学生处副处长何颖威、办公室副主任辛乐列席会议。

会议讨论通过了龙美【2019】14号文件《关于加强教研工作的通知》、龙美学字【2019】14号文件《“跟着教师思维走，我在课堂零走神”征文竞赛活动通知》两个文件。学习了省教育厅《关于开展2019年度全省普通高等学校创新创业教育工作调研的通知》和黑教联【2019】49号黑龙江省教育厅等十一部门关于落实《国家职业教育改革实施方案》重点任务的通知。会议讨论并批准了三项工作汇报，分别是：关于扩招班主任的安排，学生报到事项及档案建设，免学费申请表的提交；关于11月20日扩招各专业的开课及教学保证；名师工作室的申请与设立。

11月13日，在我院明德楼201会议室，王英海院长再次主持召

开院长办公会议。学院党委书记王少青、副院长梁晓波、鞠剑峰、王立革、党委副书记马鸿飞出席会议，教务处长马兆玉、就业办主任吕玉双、办公室副主任辛乐及各系负责人列席会议。



会议通过了《关于年度述职工作的通知》，要求由办公室下发至学院各微信群。与会人员学习了关于印发《黑龙江省普通高等学校推荐应届高职（专科）毕业生免试升入本科高校工作管理办法（试行）》的通知和国家教育部《关于高等职业院校精准扶贫数据采集和案例征集工作的通知》。



学院党委理论学习中心组召开学习会议

2019年11月12日下午，三江美术职业学院党委中心组(扩大)学习会议在明德楼201会议室召开。



学院党委书记、主题教育工作领导小组组长王少青同志主持党委理论学习中心组(扩大)会议，哈尔滨基地的全体党员干部参加了集体学习。会议集中学习了《十九届四中全会公报》、习近平关于十九届四中全会《决定》的说明、《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》。会议强调，学习贯彻落实四中全会精神是学院党委今后一段时间的重要政治任务。各党支部要做到以下几点：一是提高政治站位，切实增强全体党员学习四中全会精神的自觉性和主动性，促进各项工作落实落细。二是学院领导班子要带头学，结合工作实际学，结合主题教育深入分析和查摆制度建设等方面存在的问题，通过对四中全会精神的学习，

促进整改措施的落实，积极完善学院各项制度，提高办学治校水平，促进学院发展；三是各支部要抓好党员教职工的学习，突出制度自信，要强化领导班子和管理人员的制度意识，要向教职工、学生讲好中国制度的优越性，充分展现主人翁地位。四是要把十九届四中全会精神引入思政课，进入课堂，讲好中国故事，深化师生的理解，自觉做到听党话、跟党走。



我院深入开展教研活动

11月11日至11月14日，我院每天利用下午时间以系（院）为单位开展教研活动。





教研活动主要围绕以下两个课题展开：一是“七看七学七研”——强国梦之方案设计与执行效果，二是“牵着学生思维走，我的课堂零走神”之经验总结与实际效果。



全体教师以系（院）为单位组织全组人员对教育教学理论的学习，系统学习一些先进教育教学理论，并就有关教学改革的经验进行分享，研究美术课堂教学中如何体现以审美体验为核心的基本理念，在潜移默化中培育学生良好的道德品质，健全的人格。在教研活动中时刻了解关注青年教师的课堂教学，在把握教材、重组教材、教学设计、课堂调控上炼就基本功，在追求真实有效的课堂上有提高、有收获。使学生不仅仅在知识技能层面有得到增强，也在为人品德方面进一步提高。

全体教师教研会议召开

11月15日下午，我院在明德楼会议室召开主题为“跟着教师思维走、我在课堂零走神”的全体教师教研会议。教研会由院长王英海主持，学院党委书记王少青、副院长鞠剑峰、党委副书记马鸿飞、教务处长马兆玉及全体教师和部分行政人员列席会议。



在教研会议中，各系院老师代表分别发言，交流了本周以系院为

单位开展教研活动的过程、收获，遇到的阻碍以及下一步的改进措施。



院长王英海带领大家学习了龙美学字[2019]14号《“关于跟着教师思维走、我在课堂零走神”征文竞赛活动通知》、龙美教学[2019]16号《关于确定系（院）集体教研时间的通知》两个文件。

